

ОТ СВОЕЙ ДО СВОЕЙ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК» * ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК» * ИНФОРМАЦИОННОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ГБПОУ ПО «ПАТК»



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Здравствуйте, дорогие друзья!

Время неумолимо! Не успели мы отпраздновать новый 2019 год, как уже на дворе март месяц! Правда, в этом году погода нас не балует. То зима слишком холодная и снежная, то весна не желает вступать в свои права. Но это несколько не мешает нашим студентам и преподавателям активно участвовать в мероприятиях различного характера. Вот и на этот раз редакции газеты «От сессии до сессии» есть о чем рассказать нашим уважаемым читателям.

Первым значимым событием нового года стало празднование Дня студента, ставшего уже доброй традицией. На этот раз его решили отметить в формате КВН. Думаем, что это начинание тоже станет хорошей традицией.

Пожалуй, самым значимым событием этого периода был III региональный чемпионат WorldSkillsRussia. Наш колледж стал традиционной площадкой для проведения соревнований в компетенции «Спасательные работы».

И, конечно же, не остались без внимания любимые 23 февраля и 8 марта. Мероприятия прошли на должном уровне.

**С уважением,
РЕДКОЛЛЕГИЯ**

От сессии до сессии

25 ДЕКАБРЯ - ТАТЬЯНИН ДЕНЬ



Праздник по новому стилю приходится на 25 января. Но вот уже четвертое тысячелетие студенты России считают этот день своим студенческим днем. Как же произошло, что день памяти великомученицы совпадает с веселым и бесшабашным праздником студенчества? Очень интересно возникновение именно студенческого Татьяниного дня. 1755 год ознаменовался важным для России событием: императрица Елизавета Петровна учредила университет на базе двух Московских гимназий. Проект был разработан Михаилом Ломоносовым, а в роли попечителя выступил граф Иван Иванович Шувалов (один из фаворитов

императрицы), который не случайно выбрал дату подписания Указа. В день именин матушки Татьяны Петровны Шувалов сделал ей такой необычный подарок. «Дарю тебе университет» – такими словами Шувалов поздравил матушку, послужив одновременно Отечеству и сделав приятное самому близкому человеку. Указ об учреждении был подписан **25 января**. С тех пор мученица Татьяна считается покровительницей студенчества, а молодежь с удовольствием веселится в этот день, поздравляя друг друга, устраивая гуляния и вечеринки. На Руси Татьянин день праздновался с разгулом, шумно и весело. «Ученая бра-

тия» становилась единым целым, отменялись условности и возрастные границы, чины и звания. Богатые или бедные, маститые ученые или первокурсники – у всех был повод повеселиться. Ученые ведь когда-то тоже были студентами. Существовали и официальные традиции: устраивались торжественные мероприятия с поздравлениями и награждением лучших студентов. Современные студенты не забывают исторические корни и тоже любят повеселиться в Татьянин день. Двойная подоплека праздника придает ему особое значение. Меняются времена и нравы, не меняется суть: человечество чтит память святой великомученицы Татьяны, покровительницы и Музы студенческой братии. А студенты, а вместе с ними все, кто еще не распрощался с духом бесшабашного студенчества, отмечают праздник шумно и весело, под традиционным девизом: «Будем веселы в день красавицы Татьяны».

24 января 2019 года в нашем колледже прошло мероприятие «Молодежь на пороге будущего», посвященное Дню студента. Формат проведения был следующим: КВН между тремя студенческими командами.

Команды здорово подготовились и прекрасно выступили. Студенты первого курса, группа

ВН СВССССИ ДО СВССССИ



31-11, заняли почетное первое место в игре КВН. С небольшим отставанием заняла второе место команда «Ставка на будущее». Интересная, но немногочисленная команда с оригинальным названием «Мясорубка» заняла третье место! Выступление команд надолго запомнилось зрителям. Следующая игра КВН состоится весной, ориентировочно 1 апреля (День смеха). Предлагаем всем желающим собирать

новые команды. Ведь, правда же, было очень здорово!

Выступление команд КВН сопровождали выразительные танцевальные номера танцевальной группы «Фантазия» под руководством выпускницы колледжа Банниковой Анастасии

Всех студентов поздравляем с Днём студента, с праздником юных мечтаний, новых знаний, интересных увлечений и весёлого студенчества.



ВН СВССССИ ДО СВССССИ

III РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ «WorldSkills Russia»

Третий открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Псковской области проходил в период с 4 по 8 февраля 2019 года. Открытие чемпионата состоялось в 15.00 4 февраля 2019 года на базе Псковской инженерно-лингвистической гимназии (новая школа по адресу г. Псков, ул. Балтийская, 5б). Закрытие чемпионата и церемония награждения там же - 8 февраля 2019 года.

В 3-й региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Псковской области 2018 года были заявлены следующие компетенции:

- [29 Hairdressing - Парикмахерское искусство](#);
- [34 Cooking - Поварское дело](#);
- [40 Graphic Design Technology - Графический дизайн](#);
- [41 Health And Social Care - Медицинский и со-](#)

[циальный уход](#);

- [R10 Rescue Service](#) -

[Спасательные работы](#);

- [R10J Rescue Service](#) -

[Спасательные работы](#)

[\(Юниоры 14-16\)](#);

- [R10Y Rescue Service](#) -

[Спасательные работы](#)

[\(Юниоры 11-14\)](#);

- [R11 Entrepreneurship](#) -

[Предпринимательство](#);

- [R11J Entrepreneurship](#) -

[Предпринимательство](#)

[\(Юниоры\)](#);

- [R21 Primary School](#)

[Teaching - Преподавание в младших классах.](#)

Соревнования были направлены на повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования путем внедрения лучших практик и профессиональных стандартов. Формат мероприятия предполагал выявление лучших специалистов по компетенции.

Вашему вниманию предлагается репортаж с самых интересных мест событий.



В рамках проведения 3-го Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Псковской области 3 февраля прошла приемка, а утром 4 февраля 2019 года на базе нашего колледжа состоялось открытие соревновательной площадки по компетенции Спасательные работы и Спасательные работы - Юниоры.

День начался с обязательной регистрации и торжественного построения всех участников соревнований в актовом зале нашего колледжа. В этом году соревнования по Спасательным работам были разделены на три возрастные категории:

- R10 Rescue Service - Спасательные работы (Основная 16-22) в составе 6 команд из студентов Псковского агротехнического колледжа (г. Псков), 2 команды студентов из Пожарно-спасательного колледжа "Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей" (г. Санкт-Петербург) и 1 команда из числа студентов Технологического колледжа (Новгородская область).

- R10J Rescue Service - Спасательные работы (Юниоры 14-16) в составе 3 команды из воспитанников Военно-патриотического Центра "Патриот" (г. Псков) и 1 команды Колледжа

"Подмосковье" (Московская область);

- R10Y Rescue Service - Спасательные работы (Юниоры 11-14) в составе 3х команд из числа воспитанников Кадетской школы (г. Великие Луки) и 3х команд из Военно-патриотического Центра "Патриот" (г. Псков);

Общее количество конкурсантов - 95 человек из 19 команд. Напомним, что по регламенту чемпионата команды из других субъектов РФ соревновались вне зачета.

С приветственным словом к участникам соревнований обратились директор нашего колледжа Сергей Янкин, приглашенный сертифицированный эксперт Игорь Вишневецкий, а также главные эксперты на площадках Алексей Милков и Елена Ильина.

Позже главные эксперты соревнований провели осмотр конкурсной площадки и инструктаж для экспертов.

4 февраля 2019 года в актовом зале Псковской инженерно-лингвистической гимназии в торжественной обстановке дали старт 3-му Региональному чемпионату «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Псковской области.

От имени губернатора Псковской области Михаила Ведерникова конкурсантов, экспертов и гостей чемпионата

поприветствовала его первый заместитель Вера Емельянова. Она пожелала ребятам максимально проявить свои возможности, получить серьезный опыт для развития профессионального таланта и отметила, что мастерство команд Псковской области с каждым годом растет.

Вера Емельянова также обратила внимание, что в этом году в чемпионате принимали участие и команды из Московской области, Новгорода, Санкт-Петербурга и Республики Коми. Видеопривет присутствующим в зале передали организаторы и участники конкурсных площадок в Великих Луках и Опочке.

С напутственными словами выступила специальный гость из Москвы - Надежда Карева, представитель Союза «Молодые профессионалы (Worldskills Russia)».

В этом году в 7-ми основных и 3-х юниорских компетенциях приняли участие 127 конкурсантов из школ и средних профессиональных образовательных учреждений Псковской области и 21 конкурсант из других субъектов РФ. Оценивали мастерство молодых профессионалов 86 местных и приглашенных экспертов из Москвы, Санкт-Петербурга, Удмуртской республики, Ленинградской и Оренбургской областей.

6 февраля 2019 г. в рамках деловой программы Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Псковской области состоялся круглый стол на тему "Взаимодействие профессиональных образовательных организаций Псковской области с социальными партнерами".

Среди участников круглого стола были отмечены Янкин Сергей Алексеевич – директор ГБПОУ ПО «Псковского агротехнического колледжа», Прокофьев Игорь Владимирович – заместитель председателя комитета по образованию Псковской области, Зубова Надежда Александровна – руководитель отдела консалтинга и развития предпринимательства Торгово-промышленной палаты Псковской области, Чулков В.В. – генеральный директор ЗАО «Лодочная верфь», Гречин В.В. – генеральный директор Агрофирмы «Победа», Кривенко Н.В. – заместитель генерального директора ООО «Фуд Сервис», Gladkov P.A. – директор ООО «Красногородский хлебокомбинат», Лобков И.С. – заместитель директора по развитию АО Электротехнический завод «Зенча-Псков», Балабан Ф.Л. – директор ООО «БалтХаус», представители «Росгосстраха», ООО Кондитерской фабрики «Надежда»,

Псковского хлебокомбината, Coffee Studio, ПАО «Мегафон», ОАО «Маслосырзавод Порховский», ООО «Северо-Западная Инвестиционная компания», Сорокин Ю.Ю. – генеральный директор ООО «Псков полимер», Почивалов О.В. – директор ООО «Клининг плюс», Иванов В.Г. – директор ООО «Мегатур», Шведов К.М. – генеральный директор ООО «Техносвар КС», Машарова

Т.Д. – директор ООО «Шпагатная мануфактура», выпускники, преподаватели и студенты Псковского агротехнического колледжа всех специальностей, представитель Комитета по труду и занятости Псковской области Сергей Константинович Аржаников.

По окончании круглого стола состоялся обмен контактами с целью дальнейшего сотрудничества.



Ставшие уже традиционными мероприятия в форме ПРОФИ-квеста «Попробуй себя в профессии» прошли 5, 6 и 7 февраля 2019 года.

Для гостей были организованы 9 интерактивных площадок, на которых каждый желающий мог попробовать силы в различных профессиональных навыках: по защите информации, кондитерскому и поварскому делу, металлообработке, электромонтажу, техническому обслуживанию автомобилей, ветеринарии, кинологии, геодезии, теплоснабжению.

Кроме этого в рамках мероприятий школьники имели возможность встретиться с руководством колледжа, посмотреть рекламные фильмы, оценить творческие возможности наших студентов и понаблюдать за соревнованиями спасателей, участников чемпионата.

Для того чтобы гости не потерялись на незнакомой территории, каждому из них была вручена схема квеста, а в пути микрогруппы сопровождали наши студенты-волонтеры, готовые прийти на помощь, ответить на вопросы, напомнить детали.

В процессе посещения площадок школьники поощрялись условными «колосками» за проявленную активность, во-

просы, участие в предложенных испытаниях. Собранный «урожай» из 7 и более «колосков» поощрялся небольшим сувениром (пакеты, ручки, наклейки с логотипом колледжа и WORLDSKILLS).

За три дня в мероприятиях приняли участие 386 учащихся школ № 2, 4, 9, 19, 23, 47, ППК и Гуманитарного лицея. В основном это были учащиеся 8-9-х классов, т.е. целевая аудито-

рия, на которую и рассчитывал колледж.

Особую заинтересованность в программе ПРОФИ-квеста проявили учащиеся 2, 9, 19 и 23 школ. Прощаясь с волонтерами, многие из них выражали благодарность колледжу за предоставленную возможность попробовать себя и определиться с профессиональным выбором.



На базе ГБПОУ ПО «Псковский агротехнический колледж» прошел 3-й региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Псковской области в период с 5 по 7 февраля 2019 г. по компетенции «Спасательные работы». Среди участников были:

1. Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пожарно-спасательный колледж "Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей".

2. Областное государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Технологический колледж», г. Великий Новгород.

3. Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Псковской области "Псковский агротехнический колледж".

В результате победителями III Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Псковской области в компетенции «Спасательные работы» стали команды из ГБПОУ ПО "Псковский агротехнический колледж".

На самом высоком уровне отработали эксперты: Устьянцева Валентина Александровна, Комисарова Ирина Владимировна, Ермаков Андрей Вла-

димирович, Милков Алексей Николаевич, Вишневецкий Игорь Николаевич, Барсукова Наталья Валерьевна, Ильина Елена Карловна, Абросимова Ольга Ивановна, Комисарова Ирина Владимировна, Афанасьева Надежда Вениаминовна, Глебова Альбина Анатольевна, Николаева Ирина Викторовна, Зверев Дмитрий Геннадьевич, Цветков Владимир Федорович, Григорьев Александр Андреевич.

Кроме того, площадку посетили учащиеся образовательных учреждений, председатель комитета по образованию Седунов А.В., специалисты МЧС России по Псковской области.

А 08 февраля в 11.00 в актовом зале Псковской инженерно-лингвистической гимназии состоялось закрытие 3-го регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) Псковской области и подведение итогов соревнований.

Первый заместитель председателя комитета по образованию Псковской области Геннадий Барышников от всей души поблагодарил участников и организаторов чемпионата и в торжественной обстановке вручил благодарности партнерам и работодателям.

Победителями III Открытого регионального чемпионата «Молодые профессиона-

лы» (WorldSkills Russia) Псковской области в возрастной группе 16-22 года стали:

Компетенция «Поварское дело»:

I место – Соловьёва Алёна Юрьевна (ГБПОУ ПО "Псковский колледж профессиональных технологий и сервиса");

I место – Исаев Даниил Сергеевич (ПОЧУ "Псковский кооперативный техникум");

III место – Леонтьев Евгений Леонидович (ГБПОУ ПО "Псковский агротехнический колледж").

Компетенция «Спасательные работы»:

I место – Власенко Иван Михайлович/Байкова Анастасия/Иванов Александр Владимирович/Михайлов Владислав Викторович/Рекец Артем Юрьевич (ГБПОУ ПО "Псковский агротехнический колледж");

II место – Васильев Данила Игоревич/Архипов Антон Викторович/Исправников Даниил Олегович/Кунгис Георгий Гедеминасович/Руснакова Юлия Владимировна (ГБПОУ ПО "Псковский агротехнический колледж");

II место – Смирнов Иван Алексеевич/Гаврилов Руслан Романович/Мяло Кон-

стантин Сергеевич/
Конторин Владимир
Алексеевич/Петрова Юлия
Михайловна (ГБПОУ ПО
"Псковский агротехниче-
ский колледж").

Мы поздравляем студентов
нашего колледжа с успешными
выступлениями, желаем удачи
и победы на отборочных сорев-
нованиях на финал Националь-
ного чемпионата «Молодые
профессионалы» (WorldSkills
Russia).



КОНКУРС „ЛУЧШИЙ ЭЛЕКТРОМОНТЕР - 2019“

Конкурс профессионального мастерства Псковской области с международным участием среди студентов среднего профессионального образования Псковской области с международным участием «Лучший электромонтер 2019» прошел на материально-технической базе ГБПОУ ПО «Псковский агротехнический колледж» в городе Пскове 13 февраля 2019 г. В этом году в конкурсе приняли участие пять команд из трех образовательных учреждений по двум профилям подготовки: Электрификация и автоматизация; Электроснабжение.

Свои команды выставили: ГБПОУ ПО «Псковский агротехнический колледж» по двум профилям подготовки, ГБПОУ ПО "Псковский колледж профессиональных технологий и сервиса" по двум профилям подготовки, УО "Городокский государственный аграрно-технический колледж" по профилю Электрификация и автоматизация.

В качестве экспертов и жюри выступали представители от организаций-работодателей:

ПАО МРСК Северо-Запада "Псковэнерго", АО «Псковский хладокомбинат», ОАО "Псковский хлебокомбинат".

Торжественное открытие конкурса началось с выступления директора Псковского агротехнического колледжа, затем слово было предоставлено заместителю директора по учебно-производственной работе и председателю цикловой методической комиссии профессиональных модулей отделения энергетики.

Поле торжественной части участникам была предоставлена последняя возможность ознакомиться со всеми конкурсными стендами и рабочими местами, проведен инструктаж по охране труда и технике безопасности.

Ежегодный конкурс профессионального мастерства «Лучший электромонтер 2019» традиционно включает в себя шесть этапов. Первые два этапа

уделены проверке теоретических знаний участников в области охраны труда и техники безопасности при эксплуатации действующих электроустановок; знаний требований Правил эксплуатации электроустановок и Правил технической эксплуатации.

Третий и четвертый этапы конкурса направлены на оценку практических навыков и умений. Каждому участнику в ограниченные сроки нужно было выполнить монтаж внутренней электропроводки с реализацией элементов автоматизированной системы управления, выполнить монтаж участка воздушной линии голым проводом с ответвлением самонесущим изолированным проводом с промежуточным, концевым и анкерным креплением проводов линии на опорах. Затем участникам конкурса было предложено ознакомиться с собранными стендами, выполнить их диагностику и наладку. Главная задача – найти все неисправности и ошибки, кото-

рые внесло коварное жюри.

Напряженную обстановку упорной борьбы за первое место разрядило задание с интригующим названием «Черный ящик». Участнику с закрытыми глазами предлагалось достать из черного ящика некий предмет, связанный с получаемой специальностью, определить этот предмет и максимально подробно о нем рассказать. Эксперты подливали масла в огонь, задавая коварные вопросы и устраивая целые брифинги.

Финальным этапом конкурса стала проверка скорости и аккуратности выполнения работ молодыми специалистами. Каждый участник на время должен был выполнить детальную разборку коммутационного аппарата и собрать его в исходное состояние. Оценивались скорость, профессионализм действий, аккуратность и порядок на рабочем месте, соблюдение техники безопасности, правильность сборки аппарата.

По завершении конкурсного дня счетная комиссия в оперативные сроки подвела итоги и предоставила протоколы конкурса для оглашения.

По профилю подготовки Электрификация и автоматизация в индивидуальном зачете первое место занял Лутков Владимир, второе место – Кириллов Андрей, третье место –

ОП СЕРВИС ДО СЕРВИС

Шведов Илья.

По профилю подготовки Электрификация и автоматизация в командном зачете первое место занял ГБПОУ ПО "Псковский агротехнический колледж", второе место - УО "Городокский государственный аграрно-технический колледж", третье место - ГБПОУ ПО "Псковский колледж профессиональных технологий и сервиса".

По профилю подготовки Электроснабжение в индивидуальном зачете первое место занял Салмин Никита, второе место – Суслов Марк, третье место – Павлов Сергей.

Все участники конкурса получили грамоты за участие. Победители были награждены ценными подарками и грамотами трех степеней в соответствии с занятым местом. За командные места грамоты были вручены образовательным учреждениям трех степеней. Отдельно получили благодарность мастера и преподаватели, занимавшиеся подготовкой участников конкурса. Памятными, сувенирными подарками и благодарственными письмами отмечен вклад и активное участие организаций-работодателей в поддержку конкурса профессионального мастерства «Лучший электромонтер 2019».

До новых встреч!



ДЕНЬ ВСЕХ ВЛЮБЛЕННЫХ

14 февраля в колледже прошли мероприятия, посвященные дню святого Валентина или, как его называют в народе, дню всех влюбленных. Конечно, этот праздник пришел к нам сравнительно недавно, но приобрел уже много поклонников. И таких поклонников среди наших студентов довольно много. Некоторые из них приняли участие в (уже ставшим традиционным) бале.

Танцевальные пары составленные из педагогов и студентов исполняли различные бальные танцы. Ведущими этого мероприятия были Филатов Алексей и Дмитриева Дарья. Директор колледжа, Янкин С.А., поблагодарил всех участников и объявил имена Короля и Королевы зимнего бала. Вновь избранными королем и королевой стали ведущие! Алексей и Дарья на все 100% справились с такой ответственной ролью. Поздравляем с заслуженной победой! Но впереди еще весенний бал, на котором тоже будут выбираться королевские особы! У каждого есть шанс. Спешите им воспользоваться.

Кроме бальных танцев, в концерте принимали участие творческие коллективы нашего колледжа. Это уже известная в

колледже группа «Созвездие», популярная танцевальная группа «Фантазия», дебютанты сцены - девочки-первокурсницы Валерия Валькова и Кристина

Трифонова.

В общем, праздник состоялся и каждый из участников внес свою лепту в торжество любви и согласия!



ФЕВРАЛЬСКИЕ ВОЕННО- ПАТРИОТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

15 февраля – День памяти о соотечественниках, исполнивших служебный долг за пределами Родины. 15 февраля 2019 г. в России отмечают 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Этой дате студенты колледжа посвятили свою литературно-музыкальную композицию «Нельзя нам забывать Афганистан». Кроме студентов колледжа в мероприятии приняли участие: ансамбль гусяров музыкальной школы № 4, юнармейцы школы № 13, военнослужащие 334 военно-транспортного авиационного полка. Участники мероприятия читали стихи, пели песни, смотрели кадры из фильма «Краткая история войны». С приветственным словом выступили директор колледжа С.А. Янкин, заместитель командира 334 военно-транспортного авиационного полка Панов Д.А. Своими воспоминаниями поделился участник тех событий Ефимов Петр Алексеевич, ветеран 334 Берлинского Краснознаменного военно-транспортного авиационного полка. Почтили память погибших минутой молчания. Наш долг помнить о тех, кто вернулся живым, и увековечить память о погибших. Война в Афганистане продемонстрировала лучшие качества российского воина – товарищество, взаимо-

помощь, храбрость, героизм, глубокое чувство патриотизма. Мы гордимся тем, что на страже Российского государства стоят настоящие патриоты своего Отечества, готовые представлять интересы страны там, где потребуют обстоятельства - в боевом строю или на гражданском поприще.



отъ съехали по съехали

В этот же день, 15 февраля 2019 года, в ходе торжественной церемонии вручения командующим Западным военным округом генерал-лейтенантом Алексеем Завизь-он ордена Жукова бригаде специального назначения, 32 студента Псковского агротехнического колледжа вступили в подшефный спецназовцам отряд Всероссийского военно-патриотического общественно-го движения "Юнармия".

Студенты очень ответственно и дисциплинированно отнеслись к этому дню. Парадному шествию предшествовала большая подготовительная работа. Ребята трепетно отнеслись к возможности участвовать в этом мероприятии и на их лицах можно было увидеть гордость за себя и за свою страну. В торжественной церемонии приняли участие военнослужащие, ветераны воинских подразделений, почетные гости: начальник штаба ЗВО генерал-лейтенант Виктор Астапов, Глава города Пскова Иван Цецерский, руководитель Аппарата Администрации Псковской области Сергей Дмитриев, а также представители ветеранской организации военнослужащих Псковского гарнизона. Поздравляя командование и военнослужащих элитного подразделения Псковского Гарнизона, Глава города Пскова

Иван Цецерский отметил, что в этой награде пот и кровь военнослужащих, которые вносили свой вклад в ратную летопись подразделения. Он подчеркнул, что эта награда- свидетельство подвигов военнотру-

жащих, всех, кто отдал жизнь, здоровье, годы службы, в том числе "афганцев", которые в этот день отмечали 30-летие вывода советских войск из Афганистана.



Очередное военно-патриотическое мероприятие проходило 28 февраля в Псковском агротехническом колледже. Оно было посвящено памяти разведчиков спецназа ГРУ, погибших 21 февраля 2000 года, и памяти десантников 6 роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й псковской дивизии ВДВ, погибших 1 марта 2000 года. На данное мероприятие были приглашены гости: председатель «Боевого братства» Матрунич Владимир Федорович, председатель Совета ветеранов бригады «Спецназ», полковник в отставке, бывший преподаватель нашего колледжа Самсонов Юрий Николаевич.

Сергей Алексеевич Янкин, директор колледжа, поприветствовал собравшихся. В своем приветственном слове отметил, что мы не вправе забывать мужество героев России, должны чтить память воинов, которые погибли, выполняя свой долг.

Приглашенные гости поделились своими воспоминаниями со студентами. «Погибли не только воины-профессионалы – ушли из жизни молодые талантливые граждане страны, которые могли бы трудиться во благо процветания Родины».

Студенты читали стихи, пели песни, посвященные этим событиям. Мы, преклоняя головы перед мужеством павших

воинов, хотим, чтобы, преодолевая время и пространство, имена погибших были нетленными. А души тех, кто ушёл в мир иной, почувствовали, какой болью и страданиями наполнены земные души людей. Их помнят, скорбят и любят до сих пор.



Они с нами до смерти

Они с нами до смерти

ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК

Первое весеннее настроение нам подарила творческая группа колледжа, которая устроила отличный праздничный концерт в честь главного женского праздника—8 марта! На этот раз творческая группа под руководством Жанны Викторовны Ивановой вышла на сцену самым расширенным составом и порадовала зрителей своими номерами.

Здорово выступили старожилы коллектива, но нисколько не отставали от «стариков» и молодые участники группы. Молодцы!

От всей души поздравляем всех женщин с сегодняшним замечательным праздником и желаем по-настоящему крепкого здоровья, огромного терпения, бодрости духа и, конечно же, большой любви, только светлых безоблачных дней и безграничного счастья.



«От сессии до сессии» №3, 1 января - 15 марта 2019. Газета информационно-аналитического агентства ГБПОУ ПО «Псковский агротехнический колледж». Редакционная коллегия: редактор, оператор Анатолий Ушков (гр. 21-21), фотокорреспондент Дмитрий Кудашкин (гр. 61-21), фотокорреспондент Даниил Ульянов (гр. 21-21), дизайнер Макс Миклош (гр. 12-22), корреспондент Игорь Шмелёв (гр. 61-21), фотограф Данила Нилов (гр. 21-11), ведущая новостей Маргарита Штурманова (гр. 52-12). Адрес редакции: г. Псков, Ленинградское шоссе, 24 (старый корпус), каб. 206. Группа в VK <https://vk.com/club155198362>. Подписано к печати 15.03.2019. Выход в свет 17.03.2019. Ориентировочная дата выхода следующего номера: 15.06.2019. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.